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1 Περίληψη 

Το ςυγκεκριμζνο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήςει την κατανόηςη 

τησ διαδικαςίασ ειςαγωγήσ νζου παγίου ςτη Διαχείριςη Παγίου Ενεργητικοφ. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήςτησ πρζπει να 

ακολουθήςει για να αξιοποιήςει τισ δυνατότητεσ τησ εφαρμογήσ.  
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3 Ειςαγωγθ Νέου Παγίου  

Για τθν ειςαγωγι νζου παγίου κα πρζπει ο χριςτθσ να μεταβεί από το βαςικό μενοφ 

τθσ εφαρμογισ Αρχεία - Διαχείριςη Πάγιου Ενεργητικοφ - Μητρϊο.  

 
 

Με τθν επιλογι «Μθτρϊο» εμφανίηεται ο πίνακασ διαχείριςθσ των Παγίων  

 

Στο κάτω μζροσ τθσ οκόνθσ εμφανίηονται τα πλικτρα «Ειςαγωγι», «Μεταβολι», 

«Διαγραφι», «Προβολι», «Αντιγραφι» και «Φίλτρο». Παράλλθλα εμφανίηονται και 

τα πλικτρα ςυντόμευςθσ για τον Υπολογιςμό Αποςβζςεων, τθ Διαγραφι 

Αποςβζςεων, και τον Υπολογιςμό των Αναπροςαρμογϊν. Επίςθσ, με το πλικτρο 

, ο χριςτθσ ζχει τθ δυνατότθτα να καταχωριςει αυτόματα το άρκρο 

των αποςβζςεων και το άρκρο των αναλογουςϊν ςτθ χριςθ επιδοτιςεων.  
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3.1.1 Βαςικά Στοιχεία  

Επιλζγοντασ  πραγματοποιείται θ ειςαγωγι του ςϊματοσ παγίου 

 

Συμπλθρϊνοντασ τον κωδικό ο οποίοσ κα χαρακτθρίηει μοναδικά το πάγιο, τθν 

Περιγραφι και επιλζγοντασ τo checkbox , ενεργοποιείται αυτόματα και το 

πεδίο . Κατόπιν, από τθν ενότθτα «Βαςικά Στοιχεία», κα πρζπει να 

επιλεχκεί ο Κανόνασ Αποςβζςεων, ο οποίοσ δφναται να μεταβλθκεί από το πλικτρο 

 κακϊσ και να ειςαχκεί νζοσ από το πλικτρο  . Για τθν αποκικευςθ των 

μεταβολϊν ςτουσ κανόνεσ κα πρζπει ο χριςτθσ να επιλζξει το πλικτρο Αποκικευςθ 

ϊςτε να εμφανιςτεί θ επιβεβαίωςθ τθσ αποκικευςθσ  

 

Στον πίνακα «Υπολογιηόμενα Πεδία Χριςθσ» δεν δίνεται δυνατότθτα επζμβαςθσ 

του χριςτθ κακϊσ υπολογίηονται τα δεδομζνα βάςει των κινιςεων που ζχουν 

καταχωρθκεί και εμφανίηονται ανά χριςθ. Η ειςαγωγι των κινιςεων 

πραγματοποιείται από το πλικτρο  ςτο κάτω μζροσ τθσ φόρμασ. 
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3.1.2 Συςχετιζόμενα Πάγια  

Στθν ενότθτα «Συςχετιηόμενα Πάγια» δίνεται θ δυνατότθτα ςφνδεςθσ δφο ι και 

περιςςότερων πάγιων, κάνοντασ κλικ ςτο πλικτρο  και επιλζγοντασ το πάγιο 

που επικυμεί να ςυςχετίςει. 

 

3.1.3 Λογιςτικθ 

Στθν ενότθτα Λογιςτικι - Λογαριαςμοί ςυμπλθρϊνονται οι λογαριαςμοί, οι οποίοι 

κα κινθκοφν κατά τθν δθμιουργία των εγγραφϊν/Άρκρων.   

 

Στθν υποενότθτα Επιδότθςθ καταχωροφνται οι Παράμετροι Επιδότθςθσ, ϊςτε να 

είναι δυνατι θ αντίςτοιχθ δθμιουργία των εγγραφϊν/Άρκρων. 
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Ενϊ από τθν υποεπιλογι Αναπροςαρμογι, ο χριςτθσ επιλζγει τον Τφπο 

(Γιπεδο/Κτίριο), τθν Αντικειμενικι του Αξία και τον Λογαριαςμό Διαφ. 

Αναπροςαρμογισ. 

 

3.1.4 Λοιπέσ Πληροφορίεσ 

Στθν ενότθτα Λοιπζσ Πλθροφορίεσ δίνεται θ δυνατότθτα καταχϊριςθσ επιπλζον 

πλθροφοριϊν του παγίου. Από τθν υποενότθτα Εγκατάςταςθ ορίηει αν το Πάγιο 

ανικει ςε κάποιο ενδοεταιρικό Υποκατάςτθμα που ζχει δθμιουργθκεί κακϊσ και 

ςυμπλθρϊνει τα Βάρθ επί του Παγίου. 
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Στθν υποεπιλογι Φορολογικζσ Πλθροφορίεσ ο χριςτθσ μπορεί να ορίςει κάποιεσ 

επιμζρουσ πλθροφορίεσ του ςυγκεκριμζνου παγίου. Η ειςαγωγι των φορολογικϊν 

αυτϊν ςτοιχείων ςτθν αντίςτοιχθ κατθγορία πραγματοποιείται είτε από το μενοφ 

Παράμετροι - Διαχείριςθ Παγίου Ενεργθτικοφ, είτε από τθ φόρμα ειςαγωγισ παγίου 

με τα πλικτρα  και .  

 

Σε περίπτωςθ που ο χριςτθσ επικυμεί τθν ομαδοποίθςθ των παγίων κα πρζπει να 

επιλζξει τισ παραμζτρουσ ομαδοποίθςθσ, μεταβαίνοντασ ςτθν υποενότθτα 

Ομαδοποίθςθ. 
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Στθν υποεπιλογι Μ.Μ \ Ελευκ. Πεδία παρζχεται δυνατότθτα καταχϊριςθσ 

οποιαςδιποτε πλθροφορίασ κρικεί απαραίτθτθ για τθν ενθμζρωςθ των ςτοιχείων 

του Παγίου 

  
 

Με τα βιματα αυτά ολοκλθρϊνεται θ διαδικαςία ειςαγωγισ νζου παγίου. 


